
2. SEZNAM TEM ZA SEMINARSKE NALOGE PRI PRAVNI ZGODOVINI 
ZA REDNE ŠTUDENTE (2014/2015) 

 
TEMA: KLINOPISNA PRAVA IN DRUGI MEZOPOTAMSKI VIRI O PRAVU 
USTNA PREDSTAVITEV:  torek 21.10. 2014 (od 12.15 – 14h, siva predavalnica)  
PROFESOR/ICA: ŠKRUBEJ 
 

Oddati pisno in OSEBNO na vajah, gov. urah, predavanjih do petka 17. 10. 2014 
 

 
Bevcl Petra Pojem themis  v Iliadi (IX, 98-99) 
Borko Miha Razlaga opisa pravde na Ahilovem ščitu (Iliada XVIII, 497-508) 
Bratina Manca Vloga istor –ja v Iliadi (XVIII, 501 in XXIII, 485-487) 
Brinovec Urša Razložite pojem »šega in pravo tujcev«  v Odiseji  IX, 266-269 
Bubnič Metka Platon o izvoru zakonov v Zakonih  (zlasti III. knjiga, 676a – 693d) 
Bucalo Manca Zveza med zakoni in družbenim mirom  (Platon, Zakoni)? (zlasti I. knjiga, 624a -632d) 
Cimperman Maša Voditelji polisa in njihova vloga v Platonovih Zakonih (zlasti XII. knjiga, 960b-969d) 
Cindrič Jasna Vloga in položaj sodnikov v Platonovih Zakonih (zlasti VI. knjiga, 766c-768e) 
Clemente Ana Solonove elegije in odpust dolgov (seisachtheia) 
Čebašek Dalija Solonove elegije in eunomia 
Vodnik Vid Vloga sodnih zborov po Atenski ustavi 
Voje Manca Vloga eklesie po Atenski ustavi 
Vozel Jure Vloga bulé po Atenski ustavi 
Vražić Nastja Vloga kraljev po Atenski ustavi 
Vrtačnik Larisa Vloga kosmos v Gortinskem zakoniku 
Vrtačnik Manca Vloga mnamon-a v Gortinskem zakoniku 
Weinberger Juš Vloga sodnikov v Gortinskem zakoniku 
Zavrl Maša Vloga prisege v Gortinskem zakoniku 
Zavrl Sabina Apetairi, vojkeji in sužnji po Gortinskem zakoniku 

Zucchiati Eva Zveza oikos in klaros po Gortinskem zakoniku 

 
OBVEZNI VIRI IN LITERATURA: 
 
Za osnovo vedno najprej preberite snov iz obeh učbenikov! 
 

Temeljni vir: Dvojezična izdaja Gortinskega zakonika s komentarjem: R. F. Willetts, The Law 
Code of Gortyn. Berlin, 1967 (kopija v čitalnici knjižnice PF).  
Temeljni vir: Atenska ustava je objavljena pod tem imenom ali tudi kot Aristotelova Atenska 
ustava (več izdaj v knjižnici PF, npr. Athenian Constitution,  The Loeb classical library ; 285; 
tudi v Aristotelov Ustav Atenski, JAZU, 1948 (hrvaški prevod) in več drugih.  
Temeljni vir: Platonove Zakone najdete v  Zbranih delih (slov. prevod G. Kocijančič). 
Temeljni vir:  Solonove elegije najdete v A. Sovre, Starogrška lirika. DZS, 1964 
Temeljni vir: Iliada (prevod A. Sovre). DZS, 1951 (in več ponatisov); Odiseja. (prevod A. 
Sovre). DZS, 1951 (in več ponatisov); 
 

POMEMBNO: Upoštevala bova samo tiste naloge, ki bodo izdelane v skladu s 
splošnimi navodili za izdelavo seminarske naloge (na voljo na ŠIS pod B1 Pravna 
zgodovina in v fotokopirnici PF); nujno poiskati vsaj eno dodatno literaturo o temi. 
PAZITE: Učbenika za pravno zgodovino, članki iz wikipedije in na tej strani navedeni 
viri ali literatura ne štejejo kot samostojno najdena literatura! 


